

**درباره**

شماره ۷۵۵
سال هشتم
دو شنبه ۲۱ بهمن ماه
برابر با ۱۳ صفر
۲۴۴۳۳۴.....۲۲۴۴۳۳۴
**اواپی دریا**

۱ مدتی است بوی تعفن کشنده قرمز تمام شهر را پر کرده است وچندین نفر هم بیمار شده و روانه بیمارستان شده اند از مسئولان محیط زیست،شیلات وهر ارگان مربوطه ای خواهشمندم هر چه سریعتر فکری بحال این معضل نمایند ، اگر این ادامه داشته باشد تا چند ماه دیگر هیچکس نمی تواند در بندرعباس زندگی کند وبنیچار باید شهر را تخلیه کرد.
**یک شهروند**

۱ رانندگان تاکسی به هیچ ترخنانه ای پایبند نیستند ودر هر مسیر کوتاهی که مسافر سوار یا پیاده می نمایند کل کرایه را می گیرند وقتی هم که اعتراض می کنیم می گویند کرایه همین است و همه همین مقدار پرداخت می کنند . چرا تاکسیرانی نظارت نمی کند؟

**احمد زاده**
۱ از سازمان تاکسیرانی درخواست دارم به مسافركشهای شخصی اجازه فعالیت ندهند این روزها شهر پرشده از افرادی که با پژو ۴۰۵ و ۲۰۶ و غیره در حال مسافرکشی هستند ،اگر قرار باشد هر کس بدون نظارت اقدام به مسافرکشی نمایند آنوقت امنیت شهروندان به خطر می افتد.
**مراد ی**

۱ می خواستم از طریق روزنامه دریا بابت برگزاری جشنواره فیلم فجر در بندرعباس تشکر نمایم . این امر می تواند باعث ایجاد تحول وتغییر در روند زندگی یکنواخت شهروندان بشود اما بهتر بود قیمت بلیط ها را ۵۰۰ یا کمتر اعلام می کردند تا تمام اقشار جامعه بتوانند به سینما بروند ویک فیلم تماشا بکنند .

**چطری**

۱ پارک بانوان که در بندرعباس احداث شده است زیاد محل مناسبی برای تفریح بانوان نیست . چون در این مکان حفاظتی که دور آن کشیده شده آن را کامل محفوظ نگرده است و از نقاط زیادی داخل آن دیده می شود . مسئولین رسیدگی کنند .

**چند مورد تلفنی**

۱ چرا نیروی انتظامی فکری به حال کیف قاپ ها نمی کند در شهر شاهد درزیدن کیف خانم ها توسط موتورسواران هستیم خواهشمندم که نیروی انتظامی در این باره اقدام کند.

**یک شهروند**
۱ شهرداری بدون در نظر گرفتن عرض کم خیابان ها مجوز ساخت وساز مجتمع های تجاری را می دهد و این باعث ترافیک بیشتر شهری می شود و می بایست برای ایجاد زیرگذر و روگذر اقدام کند و گرنه وضعیت ترافیک شهری اسفناک خواهد شد .

**مراد ی**
۱ در روزنامه دریا مورخ ۱۳ بهمن ماه ۸۷ نوشته بودید نرخ بیکاری نگ رقمی شده پس چرا ما این نگ رقمی را نمی بینیم فارغ التحصیلان زیادی در استان بیکار هستند پس جای این محصور رئیس دادگستری، دادستان و سایر قضات دادگستری بندرلنگه برگزار شد. در

**یک فارغ التحصیل**

**مراد ی**

**کمیته انجمن ورزش استان**

**لیگ برتر فوتسال بانوان کشور**
**تجارت خانه در بندرعباس" متوقف شد**

■ تیم فوتسال تجارتخانه جنوب در ادامه رقابت های فوتسال لیگ برترکشور در خانه با نتیجه ۲ به ۲ مقابل پیکان تهران متوقف شد .

**مسابقه دو صحرانوردی در "جاسک"**
■ به مناسبت سی امین سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی ودهه فجریکدوره مسابقه دو صحرانوردی با شرکت ۷۵ نفر با همکاری دهیاری محل و تربیت بدنی وبخشدار مرکزی جاسک به مسافت ۳۲کیلومتر در روستای بلج برگزار کردند در پایان این مسابقه به ۵ نفر جوایزی اهدا شد.

**مسابقه ماهیگیری وطناب کشی در "جاسک"**

■ به مناسبت دهه فجر وبه همت اداره تربیت بدنی وامور ورزشی بانوان جاسک و همکاری تربیت بدنی بسیج جاسک یکدوره مسابقه ماهیگیری وطناب کشی بانوان با شرکت ۲۵ ماهیگیر در اسکله اداره بندر و دریانوردی جاسک برگزار گردید و در پایان این مسابقات به پنج نفر برتر مسابقه ماهیگیری وهفت نفر برتر طناب کشی جوایزی اهدا شد .

**تیس روی میز "پیام مخابرات"هرمزگان بر بام ایستاد**

■ در راستای لیگ برتر استان هرمزگان تیم تیس روی میز فرهنگ ی ورزشی پیام با نتیجه ۵ بر ۲ تیم بندار و دریانوردی را شکست داد . این سومین پیروزی تیم موسسه پیام در این مسابقه می باشد .

دراین بازی تیم پیام متشکل از حمید قاسمی ، مرتضی زمانی، مصطفی خادم ، سید جمال صدر ، عباس علیرضایی ، مظفر سلحشور، مختار سلحشور، منصور عوض زاده ، مجید سلحشور بوده است .

**مسابقه تیر اندازی مسئولین ادارات "حاجی آباد"**

■ در ایام دهه فجر به مناسبت گرامیداشت سی امین سالگرد پیروزی شکوهمند انقلاب اسلامی مسابقه تیراندازی مسئولین ادارات توسط ناحیه مقاومت بسیج سپاه حاجی آباد برگزار شد . این مسابقه که با حضور امام جمعه فرماندار و تعداد ۴۲ نفر از مسئولین ادارات انجام شد و به نفعات برتر هدایایی اهدا شد.

شماره ۷۵۵
سال هشتم
دو شنبه ۲۱ بهمن ماه
برابر با ۱۳ صفر
۲۴۴۳۳۴.....۲۲۴۴۳۳۴
**اواپی دریا**

**بندرلنگه**

**سائن چند منظوره گلزار شهدای "بندرلنگه" افتتاح شد**

به مناسبت دهه مبارک سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی و هر ارگان مربوطه ای خواهشمندم هر چه سریعتر فکری بحال این معضل نمایند ، اگر این ادامه داشته باشد تا چند ماه دیگر هیچکس نمی تواند در بندرعباس زندگی کند وبنیچار باید شهر را تخلیه کرد.
**یک شهروند**

۱ شعیبانی شهردار بندر لنگه ضمن عرض تبریک به مناسبت سی امین سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی اظهار نمود : این سائن چند منظوره با زیر بنای ۴۵۰ مترمربع با هزینه ای بالغ بر یک میلیارد و پانصد میلیون ریال هزینه احداث شده است .

**غییر**

**بهره برداری از ۱۸۰ واحد مسکونی مددجویان کمیته امداد در "خمیر"**

به گزارش روابط عمومی فرمانداری خمیر در سومین روز از دهه فجر اطلاع شیکل و خط انتقال، پل و اعتبار دو میلیارد و پانصد میلیون ریال و ۱۸۰ واحد منازل مسکونی مددجویان کمیته امداد در پل انگور با اعتبار ۱۰ میلیارد طی مراسمی با حضور منتمی فرماندار و جمعی از مسئولین افتتاح شد. منتمی فر در این مراسم اظهار داشت : یکی از اقدامات مهم دولت توجه به مناطق کمتر توسعه یافته می باشد و ما به عنوان نمایندگان دولت وظیفه داریم تمامی تلاش و همت خود را در آبادانی و توسعه این منطقه بکار بگیریم.

۱ مراسم با حضور منتمی فرماندار و جمعی از مسئولین افتتاح شد. منتمی فر در این مراسم اظهار داشت : یکی از اقدامات مهم دولت توجه به مناطق کمتر توسعه یافته می باشد و ما به عنوان نمایندگان دولت وظیفه داریم تمامی تلاش و همت خود را در آبادانی و توسعه این منطقه بکار بگیریم.

به گزارش رسیده از زندان بندرلنگه ۴۱ شورای طبقه بندی زندان بندرلنگه تشکیل شد . در این جلسه پرونده ۴۱ نفر از مددجویان مورد بررسی قرار گرفت . جلسه شورای طبقه بندی زندان بندرلنگه با مطرح شدن پرونده ۴۱ نفر از مددجویان در دفتر رئیس زندان با حضور رئیس دادگستری، دادستان و سایر قضات دادگستری بندرلنگه برگزار شد. در

۱ به گزارش رسیده از زندان بندرلنگه ۴۱ شورای طبقه بندی زندان بندرلنگه تشکیل شد . در این جلسه پرونده ۴۱ نفر از مددجویان مورد بررسی قرار گرفت . جلسه شورای طبقه بندی زندان بندرلنگه با مطرح شدن پرونده ۴۱ نفر از مددجویان در دفتر رئیس زندان با حضور رئیس دادگستری، دادستان و سایر قضات دادگستری بندرلنگه برگزار شد. در

۱ محروم بیشتر شده است واین باعث رشد وپیشرفت هر چه بیشتر مناطق شده است به طوری که امروز شاهد برخورداری اکثر مردم از امکانات رفاهی وخدماتی هستیم .
وی در جمع خانواده شهدا اظهارداشت : ایثار وفداکاری شهدا در شرایط حساس انقلاب وپایداری آنان در دفاع مقدس منجر به شکوفایی هرچه بیشتر انقلاب اسلامی شده است که

**اجتماعی**

**رودان**

**بهره برداری از سد ملاتی "کلاتویبه رودان"**

همزمان با هفتمین روز از دهه مبارک فجر بهره برداری از سد ملاتی کلاتویبه از توابع بخش مرکزی رودان آغاز شد .
به ارتفاع موثر ۷ متر به طول ۶۰ متر و ۲ هزار متر مکعب حجم سنگ چین ملات با اعتباری معادل یک میلیارد ریال از محل اعتبارات استانی توسط اداره منابع طبیعی و آبخیزداری این شهرستان اجرا گردیده است.
حجم آب گیری این سد ۱۱۴۰۰۰ هزار متر مکعب وبه منظور ذخیره نژولات آسمانی در فصل های بارندگی احداث گردیده است .

نظر نژاد وفرماندار رودان دراین بهره برداری حفظ ونگهداری پایداری و عرصه های منابع طبیعی بخصوص حوزه آبخیزداری را در احداث سد های کوچک و بزرگ در زمینه محافظت از خاک وجلوگیری از فرسایش آبی را بسیار موثر دانست . گفتنی است: روستای کلاتویبه در ۲۰ کیلومتری مرکز شهرستان در منطقه کوهستانی واقع گردیده است.

**قشم**

**اقلام بهداشتی طرح خشکسالی در جزیره "قشم" توزیع شد**

همزمان با دهه فجر و در آستانه فرارسیدن سی امین سالگرد پیروزی شکوهمند انقلاب اسلامی ، در راستای ارتقاء شاخصهای بهداشتی روستاهای آسیب دیده از خشکسالی های زمئن سالیان اخیر ، جمعیت هلال احمر قشم اقدام به اجرای طرح توزیع اقلام بهداشتی میان خانوارهای آسیب پذیر بیش از ۱۷ روستای این شهرستان نمود . به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر قشم ، در این راستا تعداد پنج هزار پاکت پودر رختشویی میان بیش از دو هزار و ۹۹ خانوار ، آسیب پذیر روستاهای ۱۷ گانه رنگو ، دورینی ، با سعیدو ، مرادی ، گوران ، چاهو شرقی ، کنار سیاه ، دوستکو ، ملکی ، گوری، کانی ، درکو ، تم گز، چاهو غربی ، سرریگ ، دولا ب و جزیره لاک توزیع گردید .
روابط عمومی جمعیت هلال احمر قشم همچنین برگزاری ۱۰ دوره کلاس آموزش کمکهای اولیه و برپایی نمایشگاه دستاوردها و خدمات جمعیت هلال احمر را بعنوان سایر برنامه های این جمعیت بمناسبت سی امین سالگرد پیروزی انقلاب اعلام و ضمن دعوت از مردم جهت بازدید از دستاوردها، تجهیزات و اطلاع از عملکرد این جمعیت طی سنوات اخیر، جهت بازدید از غرفه این جمعیت نمایشگاه دستاوردهای ۳۰ ساله انقلاب در محل بازار سیمرغ ، از آمادگی این جمعیت برای استمرار آموزشهای عمومی مرتبط با سوانح و خود ایمنی خبر داد .

این جلسه پس از مطرح نمودن ، با تقاضای مرحضی پایان محکومیت هشت نفر از مددجویان به لحاظ داشتن شرایط استفاده از امتیازات ، موافقت و به مرحضی اعزام گردیدند. همچنین لازم به ذکر است : با قضات گفتگو و مشکلات قضائی خود را عنوان نموده و پاسخهای لازم را دریافت نموده اند .

۱ محروم بیشتر شده است واین باعث رشد وپیشرفت هر چه بیشتر مناطق شده است به طوری که امروز شاهد برخورداری اکثر مردم از امکانات رفاهی وخدماتی هستیم .
وی در جمع خانواده شهدا اظهارداشت : ایثار وفداکاری شهدا در شرایط حساس انقلاب وپایداری آنان در دفاع مقدس منجر به شکوفایی هرچه بیشتر انقلاب اسلامی شده است که

**بندرعباس**

**جشنواره ورزشی مددجویان زندان بندرعباس**

جشنواره ورزشی مددجویان زن زندان بندر عباس در سه رشته آمادگی جسمانی و میدانی با حضور دو تیم در محل مجتمع ورزشی تربیت بندرعباس برگزار شد .
بندرعباس جسمانی در رشته آمادگی جسمانی در رده سنی زیر ۳۰ سال زهرا آلف مقام اول ، دللیخا م مقام دوم ، سکینه و مرجان م مشترکا مقام سوم را کسب کردند .

در رده سنی ۳۱ تا ۴۰ سال طاهرش مقام اول و لیلما م مقام دوم را کسب کردند ، در رده سنی ۴۱ سال به بالا مهتاب ش مقام اول و پروانه ب مقام دوم را کسب نمودند. در رشته میدانی سهیلا م مقام اول ، طاهره ج و صدیقه ج مقام سوم را به خود اختصاص دادند و مسابقات رشته کبدمی با حضور دو تیم ۵ نفر برگزار گردید که پس از پایان یک بازی تیم صف مقام اول را کسب کرد .

**میناب**

**برگزاری کارگاه آموزشی پیش از ازدواج در "میناب"**

۳۰ تن از مشاوران در دومین کارگاه تربیت مدرس آموزش پیش از ازدواج که از ۱۵ تا لغایت ۱۷ بهمن در شهرستان میناب برگزار شد شرکت نمودند . به گزارش روابط عمومی سازمان بهزیستی استان هرمزگان : در این دوره سه روزه ۳۰ نفر از مشاورین آموزش وپرورش ، دانشگاهها وموسسات مختلف پس از کسب مهارتهای لازم در خصوص نحوه تدریس آموزش پیش از ازدواج به گروههای مخاطب خود ، آموزش های لازم را ارائه نمودند .

کسب مهارتهای لازم در خصوص نحوه تدریس آموزش پیش از ازدواج به گروههای مخاطب خود ، آموزش های لازم را مشاورین درسالجاری در شهرستان بندرلنگه برگزارشده بود .

**افتتاح پایگاه بسیج طلاب شهرستان "حاجی آباد"**
صحنه حضور داشته و پایگاه های بسیج بهترین بستر برای فعالیت طلاب و روحانیون در عرصه های اجتماعی می باشد .
لازم به ذکر است این پایگاه در محل حوزه علمیه اما جعفر صادق(ع) قرار داد و با همکاری امام جمعه و مدیریت حوزه ناحیه مقاومت بسیج حاجی آباد افتتاح گردید.

۱ صحنه حضور داشته و پایگاه های بسیج بهترین بستر برای فعالیت طلاب و روحانیون در عرصه های اجتماعی می باشد .
لازم به ذکر است این پایگاه در محل حوزه علمیه اما جعفر صادق(ع) قرار داد و با همکاری امام جمعه و مدیریت حوزه ناحیه مقاومت بسیج حاجی آباد افتتاح گردید.

**امام جمعه قشم**

**مردم خواستار احداث پل "خلیج فارس" هستند**

امام جمعه شهرستان قشم در خطبه های نماز جمعه این هفته ، از خواست مردم جزیره قشم برای احداث پل خلیج فارس خبر داد .
حجت الاسلام رمضانی پور در خطبه نماز جمعه این هفته شهرستان قشم گفت : اخیرا در دولت مطرح شده که طرح تونل بجای پل اجراشود ولی مردم قشم هم خواستار احداث پل خلیج فارس هستند نه تونل.
وی افزود : اگر طرح تونل تصویب و ابلاغ شود معنی اش این است که کاری انجام نخواهد شد. طرح اصلی که باید اجراء شود پل خلیج فارس است. که منطقه آزاد مطالعات ومذاکرات احداث آن را انجام

۱ محروم بیشتر شده است واین باعث رشد وپیشرفت هر چه بیشتر مناطق شده است به طوری که امروز شاهد برخورداری اکثر مردم از امکانات رفاهی وخدماتی هستیم .
وی در جمع خانواده شهدا اظهارداشت : ایثار وفداکاری شهدا در شرایط حساس انقلاب وپایداری آنان در دفاع مقدس منجر به شکوفایی هرچه بیشتر انقلاب اسلامی شده است که

**قشم**

**دانش آموزان "قشم" انقلاب را به تصویر کشیدند**

کودکان قشم ، دستاوردهای انقلاب اسلامی را به تصویر کشیدند.
۳۵۰ نفر از دانش آموزان دبستان ۲۲ بهمن ، شهید مطهری و دبستان دخترانه فرهنگی در محل پارک زیتون قشم در یک جمع با شکوه انقلاب و دستاوردهای انقلاب را به تصویر کشیدند .

به گزارش خبرنگار ما از قشم، جشنواره نقاشی با چهار موضوع خلیج فارس، ایران در سی امین سالگرد انقلاب اسلامی ، انقلاب از نگاه من و کودکان یی در دفاع غزه به تصویر کشیده شد.

**بندرلنگه**

**دیدار رئیس دانشگاه آزاد بندرلنگه با خانواده شهداء**
به مناسبت ایام الله دهه مبارک فجر دکتر "مهدی باقری" رئیس دانشگاه اسلامی بندرلنگه به همراه رئیس اداره بنیاد و امور ایثارگران شهرستان بندرلنگه از خانواده های معظم شهدای دانشجو این واحد دیدن نمودند.
در این دیدار باقری ضمن گرامیداشت ایام مبارک دهه فجریواد و خاطره شهدا از آنان به نیکی یاد کرد . وی افزود : هیچ گاه نمی توان از خودگذشتگی وجانفشانی شهیدان وچانیازان را فراموش کرد . وی همچنین از هر گونه پیشنهاد از سوی بنیاد شهید در راستای اعتلای نام شهیدان و خانواده های آنان وعملی نمودن آن توسط دانشگاه استقبال نمود .شایان ذکر است: نمایشگاه "توانمندیها" وعملکردهای بخش های مختلف دانشگاه به صورت چاپ بنر، بروشور وپخش فیلم در معرض دید عموم گذاشته شد . گفتنی است: نمایشگاه عکس با موضوع "محم ۵۲ اثر در این دانشگاه برگزار شده است.

۱ به مناسبت گرامیداشت دهه مبارک فجر و سی امین سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی یکدوره مسابقه دو به مسافت ۳کیلومتر بین همکاران شرکت آب و فاضلاب روستایی هرمزگان برگزار شد که در نتیجه آقایان ناصر ترکی زاده ، غلامرضا کناری زاده و وحید صادقی به ترتیب رتبه اول تا سوم را کسب نمودند .
صادقی دبیر کمیته ورزش شرکت آبفاژ افزود بهمین مناسبت یکدوره مسابقه تیس روی میز بین ۲۰ نفر از همکاران شرکت برگزار شد که بترتیب آقایان مصطفی کریمی ، حمید موسایی ، بهنام

■ نمایشگاه "توانمندیها" وعملکردهای بخش های مختلف دانشگاه به صورت چاپ بنر، بروشور وپخش فیلم در معرض دید عموم گذاشته شد . گفتنی است: نمایشگاه عکس با موضوع "محم ۵۲ اثر در این دانشگاه برگزار شده است .

۱ به مناسبت ایام دهه فجر انقلاب اسلامی ، نظر نژاد وفرماندار و جمعی از مدیران کمیته امداد ، بهزیستی ، هلال احمر با خانوارهای تحت پوشش کمیته امداد و بهزیستی در روستاهای بخش بیکاه دیدار ، و از نزدیک مسایل و مشکلات آنها را بررسی نمودند . در این دیدار

فرماندار رودان با اشاره به اینکه رسیدگی و رفع مسایل و مشکلات خانوارهای تحت پوشش باید با دقت و حداقل زمان ممکن انجام پذیرد افزود : در نظام جمهوری اسلامی سازمان ها و نهادهای اخیر شاهد فعالیت بیش از پیش این ادارات و نهادهای در رودان بوده ایم.

■ به مناسبت ایام دهه فجر انقلاب اسلامی ، نظر نژاد وفرماندار و جمعی از مدیران کمیته امداد ، بهزیستی ، هلال احمر با خانوارهای تحت پوشش کمیته امداد و بهزیستی در روستاهای بخش بیکاه دیدار ، و از نزدیک مسایل و مشکلات آنها را بررسی نمودند . در این دیدار

فرماندار رودان با اشاره به اینکه رسیدگی و رفع مسایل و مشکلات خانوارهای تحت پوشش باید با دقت و حداقل زمان ممکن انجام پذیرد افزود : در نظام جمهوری اسلامی سازمان ها و نهادهای اخیر شاهد فعالیت بیش از پیش این ادارات و نهادهای در رودان بوده ایم.

**آلومینیوم هرمزگان" مقام اول تیس روی میز کارگران را کسب نمود**

■ به گزارش روابط عمومی سازمان کار و امور اجتماعی هرمزگان به مناسبت دهه مبارک فجر انقلاب اسلامی و به همت امور ورزشی سازمان کار، یک دوره مسابقه تیس روی میز در محل سالن سر پوشیده مجتمع ورزشی کارگران بندرعباس برگزار گردید .

در این دوره از مسابقات که تیم های از شرکتهای منطقه ویژه اقتصادی صنایع معدنی خلیج فارس ، مجتمع آلومینیوم المهدی و مجتمع کشتی سازی و صنایع فرا ساحل و مجتمع فرآوردهای شیلاتی ، سیمان هرمزگان حضور داشتند. در پایان شهدا خلجی از آلومنیوم المهدی به مقام اول و بهنام سلاججه از منطقه ویژه صنایع معدنی خلیج فارس و بهنام صمدانی از مجتمع آلومینیوم المهدی به ترتیب به مقامهای دوم و سوم دست یافتند. گفتنی است: که طی مراسمی که به مناسبت دهه مبارک فجر در محل سالن اجتماعات سازمان کار برپا خواهد شد با اهداء جوایز از نفعات تقدیر به عمل خواهد آمد .

**آیین تودیع ومعارفه مدیر سابق وجدید گمرک "بندرلنگه" برگزار شد**

■ مراسم تودیع ومعارفه مدیر گمرک بندرلنگه با حضور معاونین گمرک کشور فرماندار ونماینده مردم بندرلنگه در مجلس شورای اسلامی برگزارشد ناظر گمرکات استان گفت: بزودی گمرک بندر، اتفاقا مورديهره برداری قرار خواهد گرفت ومردم می توانند از ۲۰ درصد معافیت سود بازرگانی که نقش بسزایی در تحول اقتصادی منطقه خواهدداشت استفاده کنند.
درپایان این مراسم دکتر حمید رضا محمدی به عنوان مدیر گمرک بندرلنگه به ترخیص مرفهین درلنگه به شاز خدمات ارزنده ابوالفضل اکبرپور قدر دانی گردید .

**ستاد کمک به بازسازی غزه در "میناب" تشکیل شد**

■ جلسه ستاد کمک به بازسازی غزه در میناب با حضور حسین رئیس فرماندار واعضای ستاد بازسازی غزه برگزار گردید . فرماندار میناب گفت : انقلاب ما اصالت جهانی برای خودش در نظر دارد و آرمان امام راحل(ره) نجات مسلمین است.

وی اضافه کرد : اهداف و آرمانهای امام راحل(ره) در دنیا و ریش های جدید پیدا کرده است و هسته های مقاومت در حال شکل گیری است . حسین رئیس افزود : ما هزینه سلطه آمریکا در دنیا را بالا برده ایم و گسترش و تعمیم این فرهنگ مقاومت نیازبه تلاش وهزینه دارد و نظام جمهوری اسلامی ایران دفاع از مظلوم وظیفه دینی خود می داند .

**برگزاری جشنواره ورزشی مددجویان به میزبانی زندان "میناب"**

■ جشنواره مسابقات ورزشی زندانبانان استان به میزبانی زندان میناب در رشته های تیس روی میز و فوتسال در قالب ۵ تیم با حضور مددجویانی از زندانهای بندر لنگه ، میناب، اردوگاه رودان ، کانون اصلاح و تربیت و زندان مرکزی بندرعباس برگزار گردید .

به گزارش روابط عمومی اداره کل زندان ها ی استان این دوره از مسابقات در رشته های فوتسال ، مسابقات به صورت مرکزی بندرعباس برگزار گردید .
شعر انقلاب با حضورآرامی فرماندار تیم های منتخب زندان مرکزی بندرعباس و منتخب زندان میناب به فینال مسابقات رسیدند که پس از انجام یک بازی تیم منتخب زندان میناب توانست با منتخب میناب ۳ بر یک تیم منتخب زندان مرکزی را با شکست بدرقه کند و به مقام اولی این دوره از مسابقات دست یابد .

در رشته های ورزشی تیس روی میز نیز که از هر زندان یک نفر به عنوان نماینده به مسابقات استانی راه یافته بود تیم های زندان مرکزی ، زندان لنگه ، میناب و اردوگاه رودان و کانون اصلاح و تربیت حضور داشتند که به صورت دوره ای با هم به رقابت پرداختند که در پایان یکی از اتباع خارجی زندان شهرستان میناب تمام حرفان خود را مغلوب کرد و مقام اول را به خوداختصاص داد .

در پایان مسابقات از نفعات برتر این مسابقات با حضور رئیس زندان میناب و مدیر کل کانون اصلاح و تربیت تقدیر شد .نمایشگاه دستاوردهای سی ساله دولت در بندرلنگه گشایش یافت همزمان با آغاز برنامه های دهه فجر در شهرستان بندر لنگه نمایشگاه دستاوردهای دستگاه های اجرایی باحضور فرماندار و معاونین فرمانداری بندرلنگه، مسئولین ادارات در سالن شهید اشرفی اصفهانی بندرلنگه افتتاح شد .

در این نمایشگاه ادارات عملکرد دهه سه انقلاب را با ارائه عکس ، پوستر ، بروشور وکتاب محصولات تولیدی راه نمایش گذاشتند.

۱ به مناسبت گرامیداشت دهه مبارک فجر و سی امین سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی یکدوره مسابقه دو به مسافت ۳کیلومتر بین همکاران شرکت آب و فاضلاب روستایی هرمزگان برگزار شد که در نتیجه آقایان ناصر ترکی زاده ، غلامرضا کناری زاده و وحید صادقی به ترتیب رتبه اول تا سوم را کسب نمودند .
صادقی دبیر کمیته ورزش شرکت آبفاژ افزود بهمین مناسبت یکدوره مسابقه تیس روی میز بین ۲۰ نفر از همکاران شرکت برگزار شد که بترتیب آقایان مصطفی کریمی ، حمید موسایی ، بهنام

**در پرتو انقلاب شکوهمند اسلامی و ۳۰ سال تلاش پس از انقلاب ، شیلات هرمزگان در جهت ارتقای توان علمی و حرفه ای شما بهره برداران صید و صیادی استان اقدام به برگزاری بیش از ۴۶۰۰ دوره آموزش و ترویجی نموده که بیش از ۱۰۰ هزار نفر فراگیر تحت پوشش این آموزشگاه قرار گرفته اند**

**صیادان عزیز**

● مرکز امور صیادی اداره کل شیلات هرمزگان

**درباره**

شماره ۷۵۵
سال هشتم
دو شنبه ۲۱ بهمن ماه
برابر با ۱۳ صفر
۲۴۴۳۳۴.....۲۲۴۴۳۳۴
**اواپی دریا**

**بندرلنگه**

**دیدار فرماندار رودان با خانواده های تحت پوشش کمیته امداد**

■ به مناسبت ایام دهه فجر انقلاب اسلامی ، نظر نژاد وفرماندار و جمعی از مدیران کمیته امداد ، بهزیستی ، هلال احمر با خانوارهای تحت پوشش کمیته امداد و بهزیستی در روستاهای بخش بیکاه دیدار ، و از نزدیک مسایل و مشکلات آنها را بررسی نمودند . در این دیدار

**آلومینیوم هرمزگان" مقام اول تیس روی میز کارگران را کسب نمود**

■ به گزارش روابط عمومی سازمان کار و امور اجتماعی هرمزگان به مناسبت دهه مبارک فجر انقلاب اسلامی و به همت امور ورزشی سازمان کار، یک دوره مسابقه تیس روی میز در محل سالن سر پوشیده مجتمع ورزشی کارگران بندرعباس برگزار گردید .

در این دوره از مسابقات که تیم های از شرکتهای منطقه ویژه اقتصادی صنایع معدنی خلیج فارس ، مجتمع آلومینیوم المهدی و مجتمع کشتی سازی و صنایع فرا ساحل و مجتمع فرآوردهای شیلاتی ، سیمان هرمزگان حضور داشتند. در پایان شهدا خلجی از آلومنیوم المهدی به مقام اول و بهنام سلاججه از منطقه ویژه صنایع معدنی خلیج فارس و بهنام صمدانی از مجتمع آلومینیوم المهدی به ترتیب به مقامهای دوم و سوم دست یافتند. گفتنی است: که طی مراسمی که به مناسبت دهه مبارک فجر در محل سالن اجتماعات سازمان کار برپا خواهد شد با اهداء جوایز از نفعات تقدیر به عمل خواهد آمد .

**آیین تودیع ومعارفه مدیر سابق وجدید گمرک "بندرلنگه" برگزار شد**

■ مراسم تودیع ومعارفه مدیر گمرک بندرلنگه با حضور معاونین گمرک کشور فرماندار ونماینده مردم بندرلنگه در مجلس شورای اسلامی برگزارشد ناظر گمرکات استان گفت: بزودی گمرک بندر، اتفاقا مورديهره برداری قرار خواهد گرفت ومردم می توانند از ۲۰ درصد معافیت سود بازرگانی که نقش بسزایی در تحول اقتصادی منطقه خواهدداشت استفاده کنند.
درپایان این مراسم دکتر حمید رضا محمدی به عنوان مدیر گمرک بندرلنگه به ترخیص مرفهین درلنگه به شاز خدمات ارزنده ابوالفضل اکبرپور قدر دانی گردید .

**ستاد کمک به بازسازی غزه در "میناب" تشکیل شد**

■ جلسه ستاد کمک به بازسازی غزه در میناب با حضور حسین رئیس فرماندار واعضای ستاد بازسازی غزه برگزار گردید . فرماندار میناب گفت : انقلاب ما اصالت جهانی برای خودش در نظر دارد و آرمان امام راحل(ره) نجات مسلمین است.

وی اضافه کرد : اهداف و آرمانهای امام راحل(ره) در دنیا و ریش های جدید پیدا کرده است و هسته های مقاومت در حال شکل گیری است . حسین رئیس افزود : ما هزینه سلطه آمریکا در دنیا را بالا برده ایم و گسترش و تعمیم این فرهنگ مقاومت نیازبه تلاش وهزینه دارد و نظام جمهوری اسلامی ایران دفاع از مظلوم وظیفه دینی خود می داند .

**برگزاری جشنواره ورزشی مددجویان به میزبانی زندان "میناب"**

■ جشنواره مسابقات ورزشی زندانبانان استان به میزبانی زندان میناب در رشته های تیس روی میز و فوتسال در قالب ۵ تیم با حضور مددجویانی از زندانهای بندر لنگه ، میناب، اردوگاه رودان ، کانون اصلاح و تربیت و زندان مرکزی بندرعباس برگزار گردید .

به گزارش روابط عمومی اداره کل زندان ها ی استان این دوره از مسابقات در رشته های فوتسال ، مسابقات به صورت مرکزی بندرعباس برگزار گردید .
شعر انقلاب با حضورآرامی فرماندار تیم های منتخب زندان مرکزی بندرعباس و منتخب زندان میناب به فینال مسابقات رسیدند که پس از انجام یک بازی تیم منتخب زندان میناب توانست با منتخب میناب ۳ بر یک تیم منتخب زندان مرکزی را با شکست بدرقه کند و به مقام اولی این دوره از مسابقات دست یابد .

در رشته های ورزشی تیس روی میز نیز که از هر زندان یک نفر به عنوان نماینده به مسابقات استانی راه یافته بود تیم های زندان مرکزی ، زندان لنگه ، میناب و اردوگاه رودان و کانون اصلاح و تربیت حضور داشتند که به صورت دوره ای با هم به رقابت پرداختند که در پایان یکی از اتباع خارجی زندان شهرستان میناب تمام حرفان خود را مغلوب کرد و مقام اول را به خوداختصاص داد .

در پایان مسابقات از نفعات برتر این مسابقات با حضور رئیس زندان میناب و مدیر کل کانون اصلاح و تربیت تقدیر شد .نمایشگاه دستاوردهای سی ساله دولت در بندرلنگه گشایش یافت همزمان با آغاز برنامه های دهه فجر در شهرستان بندر لنگه نمایشگاه دستاوردهای دستگاه های اجرایی باحضور فرماندار و معاونین فرمانداری بندرلنگه، مسئولین ادارات در سالن شهید اشرفی اصفهانی بندرلنگه افتتاح شد .

در این نمایشگاه ادارات عملکرد دهه سه انقلاب را با ارائه عکس ، پوستر ، بروشور وکتاب محصولات تولیدی راه نمایش گذاشتند.